PROTOKÓŁ Nr 10/2014


wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 27 sierpnia 2014 r.   w przerwie LIII sesji Rady Miasta w Sali Rajców pod przewodnictwem Józefa Pokładka Przewodniczącego Rady Miasta.

OR-II.0012.3.62.2014.10
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.05
      Posiedzenie zakończono o godz. 9.25

   
Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Zmaczyński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Jan Jasiukiewicz			- Członek Komisji
4. Piotr Hetel				- Członek Komisji
5. Leszek Chudzik				- Członek Komisji
6. Alojzy Skóra				- Członek Komisji	
7. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji



Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Jarosław Kowalski			 - Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Andrusieczko		 - Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Mirosław Sakowski			 - Członek Komisji
4. Janina Piestrak-Babijczuk		 - Członek Komisji
5. Stanisław Wiącek			 - Członek Komisji
6. Adam Biesiadecki			 - Członek Komisji






Nieobecny członek Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

Andrzej Czeczutka			 - Członek Komisji



Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Alojzy Skóra				- Przewodniczący Komisji
2. Zdzisław Abramowicz			- Z-ca Przewodniczącego Komisji 
3. Stanisław Zmaczyński			- Członek Komisji
4. Renata Fredyk				- Członek Komisji
5. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji
6. Paweł Śliwko				- Członek Komisji
7. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji



Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Renata Fredyk				- Przewodnicząca Komisji
2. Stanisław Wiącek			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Eugeniusz Jabłoński			- Członek Komisji
4. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
5. Stanisław Andrusieczko		- Członek Komisji	
6. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

Andrzej Czeczutka			- Członek Komisji	



Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Piotr Roman				- Prezydent Miasta
2. Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miasta
3. Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
4. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
5. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
6. Małgorzata Gawlik			- Naczelnik Wydziału Finansowo-
 							  Budżetowego
7. Marta Gęsikowska			- p.o. Kierownika Referatu
  Gospodarki i Informacji
 							  Przestrzennej

W związku z wprowadzeniem do porządku obrad LIII sesji Rady Miasta projektu uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę wniesioną do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu na uchwałę nr XLVIII/387/2014 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego w kwartale ulic: Jeleniogórska, Podgórna, Zwycięstwa w Bolesławcu, Komisje postanowiły przyjąć porządek posiedzenia poszerzony o w/w projekt uchwały.  Porządek przyjęty przez Komisje przedstawia się następująco:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
2.1. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec na lata 2014-2024;
2.2. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2014 r.;
2.3. w sprawie przyjęcia statutu Związku Gmin „Kwisa”;
2.4. w sprawie odpowiedzi na skargę wniesioną do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu na uchwałę nr XLVIII/387/2014 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego w kwartale ulic: Jeleniogórska, Podgórna, Zwycięstwa w Bolesławcu.


Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  



Ad 2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
Ad 2.1. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec na lata 2014-2024

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. Autopoprawkę do projektu uchwały członkowie Komisji otrzymali przed obradami LIII sesji Rady Miasta.

(projekt uchwały– zał. nr 1)
(autopoprawka – zał. nr 2)


Projekt uchwały oraz autopoprawkę zreferowała Naczelnik Wydziału Finansowo - Budżetowego Małgorzata Gawlik.

Radny Adam Biesiadecki odniósł się do kwestii budowy oświetlenia na ulicach: Zabobrze, Kamienna, Bazaltowa. Zauważył, że na to zadanie przeznaczone są środki w wysokości  500 tys. zł w 2014 r. i  626 tys. zł. w 2015 r. Zapytał, co dokładnie za te pieniądze zostanie zrobione. Podkreślił, że oświetlenie na ul. Kamiennej oraz na końcowym odcinku ul. Zabobrze jest już wykonane.

I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek wyjaśniła, że we wprowadzanym zadaniu zapisana jest budowa dróg wraz z oświetleniem. W związku z tym, że w wyniku przetargu uzyskano bardzo wysoką kwotę, dokonano podziału na poszczególne lata. Zapewniła, że zaplanowane zadanie zostanie zrealizowane, tylko obejmie to dłuższy okres czasu. 

Radny Eugeniusz Jabłoński zapytał o budowę wielopokoleniowego placu zabaw przy ul. Parkowej. Zauważył, że w tym roku plac ma być ukończony w jednej trzeciej. Zapytał, jakie prace będą wykonywane w dwóch kolejnych latach.

I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek wyjaśniła, że budowa placu zostanie zakończona w tym roku, natomiast terminy płatności są rozłożone na kolejne lata. Dodała, że w taki sposób została skonstruowana umowa.

Radny Eugeniusz Jabłoński zapytał, na kiedy planowane jest otwarcie placu zabaw.

I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek poinformowała, że otwarcie placu zabaw będzie miało miejsce za około 2 miesiące.
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie  jednogłośnie  (6 głosami „za”), 
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”), 
- Komisja OKIS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).



Ad 2.2. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2014 r.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały– zał. nr 3)

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:

- Komisja IGPiB pozytywnie  jednogłośnie  (6 głosami „za”), 
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”), 
- Komisja OKIS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).



O godz. 9.15 na wspólne posiedzenie Komisji przyszedł radny Arkadiusz Krzemiński.
 Komisja RGiF obraduje w składzie 7 radnych.



Ad 2.3. w sprawie przyjęcia statutu Związku Gmin „Kwisa”

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały– zał. nr 4)

Projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Radny Piotr Hetel zapytał, czy trzy gminy, które podjęły uchwały w sprawie przyjęcia statutu Związku nie zachowując jednolitości (wprowadzając własne zmiany), przyjmą ten statut.

Odpowiedzi twierdzącej udzielił sekretarz Miasta Jerzy Zieliński. Podkreślił, że odmienności są bardzo drobne, ale mimo wszystko nadzór prawny ministra wykluczył możliwość wpisu do rejestru związków międzygminnych w tym przypadku.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie  jednogłośnie  (6 głosami „za”), 
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”), 
- Komisja OKIS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).



Ad 2.4. w sprawie odpowiedzi na skargę wniesioną do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu na uchwałę nr XLVIII/387/2014 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego w kwartale ulic: Jeleniogórska, Podgórna, Zwycięstwa w Bolesławcu.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali przed posiedzeniem Komisji.

(projekt uchwały– zał. nr 5)

Projekt uchwały zreferowała p.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie  jednogłośnie  (6 głosami „za”), 
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”), 
- Komisja OKIS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie Komisji.
Protokołowała:				                 Przewodniczący
					          	   Komisji Infrastruktury, Gospodarki
Beata Skrzypek				       Przestrzennej i Budownictwa


							/-/ Jarosław Kowalski
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